

# KÚPNA ZMLUVA

uzatvorená podľa §409 Obchodného zákonníka číslo 513/1991 Zb. v znení neskorších noviel medzi:

**Predávajúci:** MON-Pribišová Monika  
Ul.28 Oktobra č. 6 , 911 01 Trenčín  
IČO: 34269975, DIČ: 1020322072, IČ DPH:SK1020322072  
Zastúpený: Monika Pribišová (Majiteľka)  
Zapísaná : v živnostenskom registri č.309-10437  
Bankové spojenie: Tatra Banka, a.s.  
Číslo účtu (IBAN): SK12 1100 0000 0029 4902 9984  
(v ďalšom len „predávajúci“)

a

**Kupujúci:** Stredná odborná škola obchodu a služieb (cukrárska výroba)  
Nábřežie J.Kalinčiaka 1,971 01 Prievidza  
IČO:00158577 , DIČ: 2021143531  
Zastúpený: PaedDr. Štefan Gaman – riaditeľ školy  
Bankové spojenie: Štátna pokladnica  
Číslo účtu CV (IBAN): SK88 8180 0000 0070 0050 9255  
Číslo účtu ŠJ (IBAN): SK63 8180 0000 0070 0050 9220  
Zriaďovateľ : Trenčiansky samosprávny kraj, K dolnej stanici 7282/20A, 911 01  
Trenčín, zriaďovacia listina č. TSK/2010/04591-24 zo dňa 1.7.2010  
(v ďalšom len „kupujúci“)

## 1. Základné ustanovenia.

Predávajúci sa touto zmluvou zaväzuje k dodávkam tovarov z jeho bežnej ponuky v dohodnutej akosti a množstve špecifikovanom v jednotlivých objednávkach podľa požiadaviek kupujúceho a ponukových listov a previesť na kupujúceho vlastnícke právo k tomuto tovaru. Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť za tento tovar kúpnu cenu a dodaný tovar prebrať v súlade so zmluvou.

## 2. Predmet zmluvy.

Predávajúci sa zaväzuje dodávať potravinárske produkty podľa potreby kupujúceho v sortimente a kvalite dohodnutej pri uzatvorení tejto zmluvy. Odsúhlasené ceny výrobkov môže predávajúci zmeniť len po predchádzajúcom písomnom odsúhlasení kupujúcim. Predávajúci sa zaväzuje každú zmenu ceny oznámiť a dať písomne odsúhlasiť kupujúcim minimálne 14 dní vopred.

## 3. Dodacie a reklamačné podmienky.

Predávajúci dodá tovar do skladu kupujúceho - prevádzky v objektoch Strednej odbornej školy obchodu a služieb (Cukrárenská výrobná a Školská jedáleň ) na základe jeho písomnej, telefonickej, faxovej, alebo elektronickej objednávky. Objednávku predkladá kupujúci podľa jeho uváženia a potrieb najneskôr 24 hodín pred požadovaným dodaním tovaru. Kupujúci berie na vedomie, že predávajúci má rozvoz vždy v stredu. Dodaný tovar bude balený tak, aby bolo zabránené jeho poškodeniu počas prepravy a skladovania. Kvalitu, množstvo a nezrovnalosti v sortimente tovaru musí kupujúci reklamovať ihneď, najneskôr však do 24 hodín ako sa o tomto dozvedel. Reklamácia tovaru sa riadi platným právnym poriadkom v Slovenskej republike. K reklamáci sa predávajúci vyjadří bezodkladne a v prípade oprávnenej reklamácie ihneď nahradí tovar, alebo doplní množstvo. Nebezpečenstvo poškodenia alebo straty tovaru prechádza na kupujúceho okamihom jeho prevzatia.

#### 4. Platobné podmienky.

Kupujúci sa zaväzuje zaplatiť za dodaný tovar kúpnu cenu na základe faktúry so splatnosťou 14 dní od jej vystavenia. Ak bude kupujúci v omeškaní s úhradou faktúr, predávajúci je oprávnený si účtovať zmluvný úrok z omeškania vo výške 0,05% z dlžnej čiastky za každý deň omeškania. Ak bude predávajúci v omeškaní s dodaním tovaru, je kupujúci oprávnený si účtovať zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z hodnoty nedodaného tovaru za každý deň omeškania. Uplatnením zmluvnej pokuty nie je dotknutý nárok na uplatnenie náhrady škody.

#### 5. Vypovedanie zmluvy.

Táto zmluva môže byť zrušená výpoveďou jednej zo zmluvných strán. Zmluvné strany sa dohodli, že výpovedná lehota je 1 mesiac a začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po doručení písomnej výpovede. Vypovedať zmluvu je možné aj bez udania dôvodu.

Okamžité odstúpenie od zmluvy je možné v prípade porušenia zmluvných povinností a to:

- nezaplatením faktúry do 20 dní po lehote splatnosti
- opakované nedodanie tovaru podľa objednávky

#### 6. Prehlásenie o nezávadnosti.

Predávajúci prehlasuje, že všetky výrobky ponúkané spoločnosťou sú nezávadné, zdraviu neškodlivé, registrované výrobcom a uvedené na trh v Európskej únii v súlade s aktuálnou legislatívou, riadne uvedené na trh v Slovenskej republike. Predávajúci disponuje všetkými povoleniami a dokladmi potrebnými k výrobe a dodávaniu predmetu zmluvy. V sídle spoločnosti je k nahliadnutiu potrebná dokumentácia o každom výrobku a povolenia vydané príslušnými úradmi.

#### 7. Záverečné ustanovenia.

Vzájomné vzťahy touto zmluvou neupravené sa riadia predovšetkým podľa Obchodného zákonníka platného v Slovenskej republike. Zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú a nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisu obidvomi zmluvnými stranami. Zmluva môže byť zmenená alebo dopĺňovaná len písomnými dodatkami odsúhlasenými oboma zmluvnými stranami. Všetky možné spory vyplývajúce z tejto zmluvy budú prednostne riešené vzájomnou dohodou zmluvných strán. Ak k dohode nedôjde, príslušnosť súdov sa riadi platným právom v Slovenskej republike.

Zmluvné strany prehlasujú, že všetky zmeny týkajúce sa zmeny sídla, miesta plnenia, obchodného mena a ďalšie zmeny, ktoré by mohli ovplyvniť plnenie tejto zmluvy, sú povinné oznámiť druhej zmluvnej strane najneskôr 14 dní odo dňa, kedy k tejto zmene došlo.

Obidve zmluvné strany prehlasujú, že sa oboznámili s obsahom tejto zmluvy, že nebola dohodnutá v tiesni ani za inak nevýhodných podmienok a že ju uzavreli z vlastnej slobodnej vôle, určite, vážne a zrozumiteľne.

Táto kúpna zmluva pozostáva z 2 strán a je vyhotovená v dvoch rovnocenných exemplároch, z ktorých obdrží jeden originál kupujúci a jeden originál predávajúci.

V Prievidzi dňa 8.12.2016

Stredná odborná škola obchodu a služieb  
Nábřežie J. Kalinčiaka

.....  
za kupujúceho

V Trenčíne dňa 9.12.2016

.....  
za predávajúceho